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Points : 
Côtes anglaises avec lisières doubles : (nombre 
de m. pair + 1 m. + 4 m. lis.) 
1e rg (= rg env.) : �2 m. lis., * 1 m. end., glis. 1 m. env. 

avec 1 jeté (= glis. 1 m. en la pre-
nant à l’env. et en faisant suivre 
le fil par-dessus l’aiguille pour 
former 1 jeté), rép. à partir de *, 
term. par 1 m. end., 2 m. lis.

2e rg (= rg end.) : �2 m. lis., * glis. 1 m. env. avec 1 
jeté, tric. ens. à l’end. 1 m. et son 
jeté, rép. à partir de *, term. par 
glis. 1 m. env. avec 1 jeté, 2 m. lis.

3e rg : �2 m. lis., * tric. ens. à l’end. la m. et son 
jeté, glis. 1 m. env. avec 1 jeté, rép. à partir 
de *, term. par tric. ens. à l’end. la m. et 
son jeté, 2 m. lis.

Rép. les rgs 2 et 3. 
2 m. lis. (= lisière double) : 
En début de rg, tric. 2 m. end., en fin de rg, glis. 
2 m. prises à l’env. en faisant suivre le fil devant 
les 2 m. 
Côtes 1/1 en rond : (bonnet, nombre de m. pair) 
alterner 1 m. end. et 1 m. env. 
Côtes fantaisie en rond (pt mousse et m. an-
glaises) : (bonnet, nombre de m. multiple de 4) 
1e t. : alterner 3 m. end. et 1 m. anglaise (= glis. 1 
m. prise à l’env. en faisant suivre le fil par-dessus 
l’aiguille pour former 1 jeté). 
2e t. : alterner 3 m. env. et 1 m. anglaise (= tric. 
ens. à l’end. la m. et son jeté). 
Point mousse en rond : (bonnet) 
1e t. : tric. en m. end. 
2e t. : tric. en m. env. 
Rép. les t. 1 et 2.
Conseil : le bonnet peut être porté des deux cô-
tés. Sur l’endroit les mailles anglaises sont parti-
culièrement visibles et sur l’envers, la plastique 
les côtes en point mousse est mise en valeur.

Dimensions :  
Snood : largeur : environ 22 cm, 
circonférence : environ 125 cm 
Bonnet : tour de tête d’environ 
54 à 57 cm
Quantité nécessaire :  
Snood : environ 200 g 
Bonnet avec pompon : environ 
200 g 

Qualité : 
Big Colour Twist (fil Gründl) 
100 % acrylique 
200 g / 312 m

Niveau de difficulté :

Instructions
BIG COLOUR TWIST 
Bonnet avec pompon et snood en côtes anglaises

2 x

Aiguille :
Snood:	          	 Bonnet:
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Échantillons : 
Côtes anglaises : (snood) 
13 m. x 35 rgs = 10 cm x 10 cm 
Côtes 1/1 : (mesurées légèrement étirées) 
20 m. x 23 t. = 10 cm x 10 cm 
Côtes fantaisie : (bonnet) 
17 m. x 30 t. = 10 cm x 10 cm
Instructions : 
Snood : 
Monter 28 m. plus 4 m. lis. et tric. 125 cm en 
côtes anglaises avec lis. doubles. Rab. ensuite 
souplement toutes les m. en une fois en tric. 
ens. à l’end. les m. end. avec leur jeté, à l’env. 
les m. intermédiaires et ens. à l’end. les 2 m. 
des lis. doubles. Assembler le rg de montage et 
le rg de m. rabattues par une couture plate. 
Bonnet : 
Monter 72 m. et les répartir sur 4 aiguilles du 
jeu d’aiguilles (= 4 x 18 m.), fermer le rond et 
tric. 13 cm (= 28 t.) en côtes 1/1. Cont. en côtes 
fantaisie. À 15 cm de hauteur (= 44 t.) de côtes 
fantaisie, tric. des dim. comme suit : 
73e t. : tric. à chaque fois ens. à l’end. les 2 m. 
précédant la m. anglaise. Tric. les autres m. en 
suivant le pt (= 54 m.) 
du 74e au 76e t. : tric. ttes les m. en suivant le 
pt sans faire de dim., c.-à-d. tric. 2 m. en pt 
mousse entre les m. anglaises. 
77e t. : tric. à chaque fois ens. à l’end. les 2 m. 
entre les m. anglaises et cont. à tric. les m. 
anglaises (= 36 m.) 
du 78e au 80e t. : tric. ttes les m. en suivant le 
pt sans faire de dim., c.-à-d. tric. 1 m. en pt 
mousse entre les m. anglaises. 
81e t. : tric. tjs 2 m. ens. à l’end. (= 18 m.) 
82e t. : tric. tjs 2 m. ens. à l’end. (= 9 m.) 
Passer le fil dans les 9 m. restantes et resser-
rer. Réaliser un pompon de 9 cm de diamètre 
et le coudre au bonnet. Replier la bordure sur 
environ 7 cm.

Pompon :

Abréviations : 
c.-à-d. = c’est-à-dire 
cont. = continuer 
dim. = diminution(s) 
end. = endroit 
ens. = ensemble 
env. = envers 
glis. = glisser 
lis. = lisière(s) 
m. = maille(s) 
rab. = rabattre 

rép. = répéter 
rg(s) = rang(s) 
t. = tour(s) 
term. = terminer 
tjs = toujours 
tric. = tricoter 
ttes = toutes


